
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

10 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
De arbeiders kunnen het meest tevreden zijn, want (één van de 
volgende): 
− ze wonnen de strijd voor algemeen kiesrecht. 
− ze hadden een sterke organisatiegraad (bijvoorbeeld door middel van 

een politieke partij/organisatie, media, verenigingen, enzovoort). 
of 
De confessionelen kunnen het meest tevreden zijn, want (één van de 
volgende): 
− ze wonnen de schoolstrijd / de financiële gelijkstelling van 

confessionele scholen werd gerealiseerd. 
− ze hadden een sterke organisatiegraad (bijvoorbeeld door middel van 

een politieke partij/organisatie, media, verenigingen, enzovoort). 
of 
De vrouwen kunnen het meest tevreden zijn, want (één van de volgende): 
− ze wonnen de strijd voor (algemeen) vrouwenkiesrecht. 
− ze kregen het recht op toegang tot allerlei vormen van onderwijs. 

Opmerking 
Alleen als na een keuze een juist, bijpassend argument volgt, wordt 
1 scorepunt toegekend. 

Door de tijd heen 

11 maximumscore 2 
Eerst 1, daarna 4, vervolgens 3 en ten slotte 2. 

Opmerking 
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder 
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend. 

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918) 

12 maximumscore 2 
• bericht 2 1 
• bericht 4 1 
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